

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**заведующего отделением радиологическим**  
**НИИ клинической и экспериментальной радиологии**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н. Блохина» Минздрава России,**  
**кандидата медицинских наук Назаренко Алексея Витальевича**

Знаткова Яна Радиславовна, 1988 года рождения, в 2012 г. окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Воронежская государственная медицинская академия имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2013 г. проходила обучение в интернатуре по специальности «рентгенология» на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии ГБОУ ВПО Курский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, с 2013 по 2015 г. обучалась в ординатуре по специальности «радиология», а с 2015г. по 2018г. — в аспирантуре по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия в отделении радиологическом НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России. В 2015 г. по настоящее время работает в должности врача-радиолога отделения радиологического ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России.

За время учебы и работы Знаткова Я.Р. зарекомендовала себя как опытный клиницист и зрелый научный исследователь. Активно занимается клинической работой. Знаткова Я.Р. является высококвалифицированным радиологом, выполняющим большинство методик, применяемых в радиологии, в том числе, в лечении больных опухолями центральной нервной системы, головы и шеи, лёгких, пищевода, молочной железы, печени, поджелудочной железы, прямой кишки, мочевого пузыря, предстательной железы, мягких тканей и костей скелета.

Является автором 9 научных работ на русском и английском языках, соавтором 8 устных и постерных докладов. Является членом Ассоциации онкологов России (АОР).

Диссертационная работа Знатковой Я.Р. «Стереотаксическая лучевая терапия в комплексном лечении больных местнораспространённым и рецидивным раком поджелудочной железы» посвящена актуальной проблеме лечения больных с раком поджелудочной железы. На репрезентативной выборке доказана безопасность и эффективность разработанного, апробированного и внедренного в клиническую практику радиологического отделения НИИ КиЭР ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России метода стереотаксической радиотерапии, используемого в рамках комплексного лечения больных с местнораспространённым и рецидивным раком поджелудочной железы. При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования. Знатковой Я.Р. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией Я.Р. Знаткова разработала новые научно обоснованные рекомендации по применению метода стереотаксической радиотерапии, что существенно расширит возможности лечения больных с местнораспространённым и рецидивным раком поджелудочной железы. Данная научная работа является результатом практической деятельности докторанта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Я.Р. Знаткову достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий отделением радиологическим  
НИИ клинической и экспериментальной радиологии  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России  
кандидат медицинских наук

Назаренко А.В.

Ученый секретарь  
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России  
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

